

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДЕСАНТ

# СКАМЕЙКИ КО ДНЮ ГОРОДА

Многие жители запомнили акцию «Экологический десант», которую «Маяк» объявил весной 2018 года. Как обычно, в этот период вытаяли горы мусора, накопившиеся за зиму. А львиную долю уличного мусора составляют пластиковые и полиэтиленовые отходы. Мы сами не задумываемся о том, сколько пластика ежедневно выбрасываем: упаковки от йогуртов и сосисок, шампуней и зубных паст, использованные канистры и...

Рядом с нами есть предприятие, которое занимается переработкой пластиковых отходов, изготавливая из вторсырья полимерный профиль. А из полимерного профиля можно делать самые разные конструкции: детские домики и горки, песочницы и клумбы, скамейки и урны. Вот и решили мы обратить зло на добро: использовать мусор на благоустройство.

Идею поддержали глава Сысертского городского округа Д. А. Нисковских, директор Уралгидромаша (на тот момент) В. Н. Сатункин и директор предприятия-переработчика пластика А. А. Сазонов. Они пообещали поддержку.

И тогда мы бросили клич о всеобщем сборе пластика. На наш призыв откликнулось много-много неравнодушных людей. В числе активистов оказались И. А. Зятев (гостиница «Горки»), школа №8 (Кашино) и филиал УКСАП (Бобровский), техникум «Родник» и школа №23 (Сысерть), ЦДТТ и «Спартак», районная библиотека и ДЮСШ «Мастер-Динамо», студия «Рамарро» и учебный центр «Логос». Всех участников перечислить невозможно, но мы благодарны каждому, кто откликнулся и внес посильную лепту в нашу акцию по благоустройству. Общими усилиями мы собрали более тонны пластиковых отходов. А с учетом того, что пластик – легкий



и объемный материал – вышло целых три КамАЗа! Спасибо Сысертскому ЖКХ, их транспортировали в Уралтермопласт.

Там нам из мусора изготовили тонну полимерных досок для изготовления скамеек. Уралгидромаш разработал проект, изготовил металлический каркас и собрал из части досок скамейки. Первые пять скамеек осенью 2018 года установили за



плотиной у завода.

Далее проект начал пробуксовывать. Нужно было найти партнера, который изготовит скамейки из оставшихся досок. К кому мы только не обращались по этому поводу. Пока нынешней весной не познакомились с Сергеем Карякиным.

Совместно с Сергеем и его командой был разработан новый эскиз каркаса. К июню были готовы уже не просто скамейки, а настоящие арт-объекты: со спинками, с надписями «Сысерть - лучшее место для жизни». Если прежний вариант требовал для одной скамейки всего 4 доски, то по-новому дизайну на скамейку уходит уже 10 досок.

Для Сысерти было подготовлено 10 таких скамеек. При помощи МБУ «Благоустройства» и личном участии Сергея Карякина в конце прошлой недели скамейки установили на улицах города. Вы сможете увидеть их возле городской бани и ЖКХ,



Либкнехта, возле почты Люксембург и детской в девятиэтажках. А еще скамейку поставили возле террана Великой Отечественной войны Петра Филипповича Ушакова.

Сергей настолько влюбился нашей идеей, что с его командой на нынешних субботниках пластиковых



























Только  
для пластика  
и полилена



















